7

° - \ = t'enro
2059. Tenir (Infinitiu) 3L
o 3
(] i
cast. tener 4 et 5N
fi ] ® ten'i 7 mt'enro G mton'i : = ton'i
.r. avolr 86 oo tan'i 9 m ton'i
it. avere 5 tince e Nindec o1 88 m ten'i 10-® ton'i ® ton'i 13w ton'i
\_ J g P e 92 w ten'i 12- e tont
9:' i 90 = t'inre 15 14mton'i 16
t'inre F ® ton'i = ton'i 1.7.
93 m-tlinre m tindre > | g5 19 20- 18 m ton'i ® ton'i
O ten'i 5 - 22~ N
Q2264 i m ten't = ton'i 21 o ) .
m t'indre 98 § t'inre 97 24w tan'i 23 fon't; ;26 m-ton'i = ton’l
99 m fin'i ® tan'i O t'inro
SIGNES 1 w't'inre O'ten'i 27 ® ton'i 28 29,
L primera resposta = ton'i 31 32
30 % | ton'i
o' /’segona resposta ? m t'ingd* g pindre = 501103 mtan'i m ton'i
+ .| mésrrespostes m tindre 101 1p4 33 wton'i
- '\ vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA 102 105 ® ton'i 38 3 .. ® ton'i 35 37 36
- senséresposta ® t'indre m ten' n (o w ton'i mton'i
0 106 107 m t'indre Ot'indre” 49 e 39 m don'i 42
m t'indre ®tan'i a = ton'i43 w'ton'i
s 2
INFORMACIO COMPLEMENTARIA g R e =y bk, _ N = ton'i
56 m Part. [ting'ut] wton'i g ton'i 3 46 41
58 T Bng..compl. de 2000 + [ting'e] Forma espontania; 111 112 48" 4 ® tn'i =.ton'i 50 52,
] ® t'inde 4 m ton'i
eng.'compl. de 2000 u t'indre 154 € 51
95 m Forma espontania i Tindre ”ﬂ 53 toni o EEm. ton'l =
1164 . s tm1 m t'indro 60 = ton'i D>
115 m_t'indre - t;r:(;re mtoni 58 57.m ting'e m ton'i
18 O t'indro = L =150
= tindre mtindre + m-ton 61 62 W ton'i
M9 e 121 tlidre K 63
122 m t'indre N u ton.1 L] tﬁn'l
i 3 t;r;(;re 5" ton'i 66 ® ton'i 67 O t indfo
m t'indre O t'indco ® ton'i
. 124
[' tindee = t'indre ® t'indro
[ m t'indre 126 68
g 128 129 q
®m t'indre’  m t'indre ® tindre 62 Tindro
130
m t'ifidre A
m t'indce 131 135 m t'indre m-t'indre
P 132 133
® tindre 134 136 m tindre
wtindfe 138 137 140 m t'indre
m t'indpey38 " tindre
b 141 &
142 m t'indre ® t'indre 143w t'indre
144
i 146 145 = tr'enda 85
m t'indre 8 Tindee ® t'indre
147
® t'indre “:Bt'indre w t'indre
150
= t'indre 151
= tYindre
. '1531 ® ton'i
t'indre 153 70 m ton'i
m t'indre 1 u 20
m t'indre 12
154
m t'indce
155
' 13
. 156 m t'indre = ton'i
\ “I}‘;ge 157 -
160 159 - 74 mtan'i §
m t'indre 75 ® '] ® ton'i %
161- m ton'1 76 77 %
162-m t'indre 2
m ton'i 79 78 ® ton'i S
163 ® t'indre o =l
. 81 3
164 m' t'indre m ton'i ® ton'i g
166 165 < &
m t'indre ® {3n'i 82 N
167 - 5}
= t'indre
168 169.m t'indre
170 ® ten'ic
171 m t'indre
173
172 & .
ofiinddor m t'indre - -st:nll
76 175 174w t'indre ® ton'i
B u t'indre
m t'indre
m t'indre 179
177 m t'indre 180
mten'ic 1817 m t'indre
m t'indre -
183 I
m t'indré ® t'indre
185 184
® ten'ir = t'indfe \
187 186 ® t'indre
m ten'i wt'indce (188
189-m ten'i
100 N
® t'indre’ |
0:. llles Balears
0 50 km

S

Escala 1: 1.500.000




